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ATA DA SESSAO EXTRAORDINARIA DE EMPOSSAMENTO DO

VEREADOR, VICE-PRESIDENTE - EDSON DAVID JUNIOR AO

CARGO DE PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE

VEREADORES DE URANDI PARA A CONCLUSAO DO BIENIO

2023/2024 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE

URANDI, ESTADO DA BAHIA, REALIZADA NO DIA 20 (VINTE) DE

NOVEMBRO DO ANO DE 2023, As 10:00 HORAS NO AUDITORIO

ANTONINO EZEQUIEL PUBLIO.

Aos 20 (vinte) dias do mes de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e

tres), no plenario Auditorio Antonino Ezequiel Public da Camara Municipal de

Vereadores de Urandi-BA, localizado no Edificio Jesuino Rodrigues

Guimaraes, realizou-se nesta data a Sessao Extraordinaria de Empossamento

ao Cargo de Presidente do Vereador e Vice-presidente Edson David Junior para

a conclusao do Bienio 2023/2024 da Camara Municipal de Vereadores de

Urandi, devido ao falecimento do entao Vereador/Presidente Gilmar Santos

Pinto. Com a presenca dos vereadores eleitos no pleito eleitoral de 15 de

novembro 2020, e diplomados pela justica Eleitoral da zona 117, que compoe

o Poder Legislativo Municipal no periodo 2021 a 2024. Com a presen9a dos

vereadores: Adriano Pereira Rodrigues, Antonio Carlos Magalhaes Freire,

Edson David Junior, Gilmar Santos Baleeiro, Jose Dias da Silva, Jose Paulo da

Silva, Manoel Messias de Carvalho, Mateus Silveira Oliveira, Nilson Fialho de

Carvalho e Wesley Oliveira Souza Goncalves, Apos invocar a protecao divina

para todos, declarou aberta a Sessao Extraordinaria de empossamento do

Vereador Edson David Junior para a conclusao do Bienio 2023/2024, nos

termos do Regimento Interno desta casa e da Lei Organica deste municipio de

Urandi. Conforme determina a Lei Organica e 0 Regimento Interno, deu-se
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inicio ao processo da Sessao Extraordinaria, fazendo as chamadas dos

vereadores, sendo constatada a presenca de todos. Apes abrir os trabalhos pelo

presidente interino, apresentou os motivos da entao Sessao Extraordinaria e em

seguida convidou 0 Vereador e Primero Secretario - Mateus Silveira Oliveira

para conduzir a Sessao de Empossamento do VereadorNice-presidente - Edson

David Junior ao Cargo de Presidente, com conclusao do Bienio 2023/2024. Ato

continuo, 0 VereadorlPrimero Secretario da Casa Legislativa, solicitou a

Secretaria da Camara Municipal de Vereadores de Urandi para fazer a leitura

da Convocacao da Sessao Extraordinaria de Empossamento do Vereador Edson

David Junior. Em seguida, 0 VereadorlPrimeiro Secretario - Mateus Silveira

Oliveira, destacou e fez a leitura do Art. 18, capitulo III do Regimento Interno

da Camara Municipal de Urandi e do Art. 49 da Lei Organica do municipio de

Urandi. Nesse momento os Vereadores utilizaram a palavra para falar desse

processo de empossamento do Vereador Edson David Junior ao Cargo de

Presidente e em seguida foi aprovado por unanimidade pelos vereadores

presentes, conforme determina 0 Regimento Interno e a Lei Organica do

municipio de Urandi, 0 Vereador Edson David Junior ao Cargo de Presidente

da Camara Municipal de Vereadores de Urandi para conclusao do Bienio

2023/2024. Neste momenta 0 Vereador Edson David Junior, ja empossado

como Presidente da Camara Municipal de Vereadores de Urandi, agradece aos

Vereadores e informa que dara continuidade aos trabalhos do entao Vereadores

Gilmar Santos Pinto, com transparencia, competencia e trabalho.

Conseguintemente, 0 Presidente Edson David Junior convoca os Vereadores

para a Sessao Ordinaria do dia 21111/2023, as 19:00 horas, no Auditorio

Antonino Ezequiel Public para 0 empossamento do Suplente Vereador Geraldo

Roberto Rodrigues Carvalho, partido PSD ao Cargo de Vereador da Camara

Municipal de Vereadores de Urandi, devido ao falecimento do Vereador

Gilmar Santos Pinto, partido PSD. Nada a mais havendo a ser tratado, em nome
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Deus, do Regimento Intemo desta Casa Legislativa e da Lei Organica, declaro

encerrada a Sessao, Para constar, eu, Marineide Soares Cardoso Carvalho, que

fui designada para a lavratura da Ata de Empossamento ao Cargo de Presidente

do Vereador Edson David Junior, lavrei a presente Ata que, ap6s lida e

aprovada, sera assinada por mim e pelos vereadores presentes. Sala das sessoes,

em

20° de novembro de 2023. (vinte de novembro de dois mil e vinte e tres),
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